
Lukács Vilmos

Bécs, 1884. december 14. – Budapest, 1961. január 16.

  

Tisztviselő családból származott, apja főintéző volt. A pápai református gimnáziumban
érettségizett, majd elvégezte a Magyar Királyi Keleti Kereskedelmi Akadémiát. Később
Budapesten, Berlinben és Kolozsvárott jogi tanulmányokat folytatott. Egyetemistaként részt vett
az egyetemi ifjúsági ellenzéki mozgalmakban, a megalakult egyetemi kör főtitkára volt. 1908-tól
előbb Pápán, majd Szentgotthárdon ügyvédgyakornok volt. 1911-ben letette ügyvédi vizsgáit,
Pápán, majd 1925. júliusban, a fővárosban ügyvédi irodát nyitott. 1914 augusztusában katonai
behívót kapott, előbb a szerb, majd az olasz fronton harcolt megsebesüléséig. 1918
októberében belépett a Negyvennyolcas Függetlenségi Kossuth Pártba. A polgári demokratikus
forradalom után a Nemzeti Tanács titkára lett, politikai szerepvállalása és októbrista múltja miatt
a Horthy-korszak elején eltiltották hivatása gyakorlásától, ezért 1921-ben asztalossegéd
képzettséget szerzett. 1920 és 1927 között a Frontharcos Szövetségben tevékenykedett, majd
részt vett a Frontharcosok Egyesült Nemzeti Pártja megalakításában. Pártjuk később beolvadt a
liberális szellemiségű Függetlenségi Pártba, ahol alelnökké választották. Gyakran megfordult a
Kossuth Klub rendezvényein. 1944. március 24-én a németek politikai túszként
Oberlandersdorfba, majd Mauthausenbe hurcolták, ahonnan 1944. június 6-án szabadult. A
nyilasuralom miatt ügyvédi gyakorlatot nem folytathatott, Csécsy Imre embermentő akcióit
segítette. 1945-től a Budapesti Ügyvédi Kamara választmányi tagja és az országos bizottság
fegyelmi bírója volt. 1945 áprilisában a Kossuth Szövetség társelnöke, majd több tagjával együtt
csatlakozott az 1947-ben megalakított Független Magyar Demokrata Párthoz. Az 1947.
augusztus 31-i országgyűlési választásokon nem szerzett mandátumot. Behívására 1947.
december 10-én került sor, miután az MFP mandátumainak megsemmisítése következtében az
FMDP-nek is jutott országos listás mandátum.

  

A párt országos listájáról került be a törvényhozásba. A következő parlamenti ciklusban a
Magyar Függetlenségi Népfront Győr és Sopron megyei listáján pótképviselő lett, de nem hívták
be a törvényhozásba. Később a Hazafias Népfront és az Országos Béketanács választott
testületeiben tevékenykedett. 
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